

№ 125 (195)

9 июня 1932 г.

Четверг

Газета выходит
ЕЖЕДНЕВНО

Под Знаменем Ленина

Орган
Перво-Уральского
Райкома ВКП(б)
Райисполкома
и Райпрофсоюза

Подписная плата: на 1 год—
9 р., на 6 мес.—4 р. 50 к., на 3
мес.—2 р. 25 к., на 1 мес.—75 к.
Адрес редакции: Первоуральск
ул. III Интернационала, д. 63
телефон редакции через почту

ДЕЗОРГАНИЗАТОРОВ СЕВА---К ОТВЕТУ!

Выгнать из Ново-Алексеевского колхоза очковтирателей

Завгородского исключить из партии

Повысить ответственность профсоюза
нергиков за сев в комбинате

Гнилые настроения хозяйственных и, особенно, профсоюзных организаций Дигаса, облекающиеся в оппортунистическую формулу „успеем посеять, сроки не истекли“ привели сельхозкомбинат почти к окончательному превалу посевного фронта.

Рабочими строительства и пионерорганизацией Дигаса за рабочие темпы участия в севе организациям и рабочим действующего завода поднесено рогожное знамя.

Неумение по большевистской сочтать борьбу за весенний сев с борьбой за пуск завода, оппортунистическая не-

доченка посевной кампании со стороны завкома керамики, в лице Завгородского, отказался, в лицее организовать рабочих на субботник, привели срыва посевной кампании.

Положение нетерпимо. Позорное пятно должно быть смыто ударным штурмом крепостей посевного фронта. Надо мобилизовать волю и севе организаций и рабочим руководства на завершение сева такова боевая, ответственная задача, каждого партийца, каждого профсоюзника и командира посевного фронта.

Шулин

Колхоз „Блюхера“ взять на буксир

Битимский совет и партийная ячейка забыли о колхозе имени „Блюхера“. Колхоз имеет возможность своевременно выполнить план весенне-го сева. Он обеспечен тягловой силой.

Уверившаяся обезличка парализует все звенья колхозного производства. Полевод Матагонов, зав.

Колхозники.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В 6 часов вечера, 11 июня, в клубе Хромпинового завода состоится районное совещание партактива для обсуждения доклада тов. Филатова „о второй пятилетке Урала.“

Вход по пригласительным билетам.

Колхозная торговля



На рынках Москвы развернулась колхозная совхозная торговля. На снимке: колхоз „Верный путь“ кунцевского района торгует рабочими овощами.

Очковтиратели из Н-Алексеевска

Ново-Алексеевский колхоз им. Буденного не закончив выполнение плана весеннего сева свернул борьбу на посевном фронте. Из 83 га посева только 22. Правление колхоза распустило лошадей по лугам, а колхозники отправлены на отхожие промысла. Как сейчас выясняется правление колхоза при мобилизации семенных фондов допустило очковтирательство. Оно сообщило району, что имеется семян овса 39 центнеров, а когда приступили к севу, то оказалось всего только 20.

ОТ РЕДАКЦИИ

Статья тов. Калинина М. И. „О советской торговле“ по не зависящим от редакции причинам в сегодняшнем № газеты „Под Знаменем Ленина“ не помещена. Статья будет напечатана в завтрашнем № газеты:

Оппортунисты Каменки

ставкой на самотек срывают весенний сев

Каменский совет, партийная ячейка и уполномоченный РИКа Селиверстов предложили боевой фронт большевистского сева самотеку. Секретарь партячейки в самый ответственный момент уехал в Свердловск (на 2 дня) за лампочками для радио. Уполномоч. Селиверстов 3 суток дезертировал неизвестно где, оставил дело на произвол судьбы. Председатель совета Ярин спустил руки.

Эта тройка бросила позиции посевного фронта, перед передачей Красного знамени Крыловскому колхозу.

Плоды оппортунистического самотека, разгульдайства руководящих организаций Каменки в проведении сева оказались чалицо: план сева на 1 июня по совету выполнен всего на 30 процентов, а по колхозу—31,7. Среди отдельных членов партийной ячейки просветает пыльца. Не избег этого облазна и сев-

ретарь ячейки. Партийные силы не являются руководителями ударных звеньев и бригад посевного фронта. Опыт работы комсомольской бригады пахарей, дающей большевистские показатели в работе не переносится на отстающие участки и не закрепляется. Соцсоревнование и ударничество колхозников не организовано. Колхоз организовал доску показателей, но она не мобилизует колхозников на ударную борьбу за сев, доска не клеймит позором отстающих.

Партия, совет, колхоз и уполномоченный РИКа обязаны выйти из трясины прорыва. Оппортунистическая установка на самотек должна быть разбита. Хинканью, пасованию перед трудностями надо обвязать борьбу. Планы сева надо выполнить во что бы то ни стало.

Варварское отношение к кролику

Райколхозсоюз повернулся спиной к развитию кролиководства в колхозах

Августовское постановление ЦК „об улучшении общественного питания“ и решение октября пленума ЦК партии, выдвигают кролиководство, как одну из таких задач, осуществление которых должно помочь ликвидации мясных затруднений, резко улучшить качество общественного питания и рабочего снабжения. Кролиководство в общей системе колхозного животноводства должно занять значительную роль.

Однако районные организации, в частности РайЗО и Райколхозсоюз до сих пор игнорируют развитие кролиководства в колхозном хозяйстве.

Это особенно убедительно видно на опыте Ново-Алексеевского колхоза имени Буденного, который решил специализироваться на кролиководстве.

По производственному плану к концу нынешнего года кролиководческая ферма колхоза должна иметь 1000 кроликов. Ферма в настоящее время должна уже иметь 100

породистых маток и большое количество откормочных маток.

Каково положение с фермой сейчас?

„Рассейский“ предрасудок, что кролик-мелочь, забава, косность, вошедшая вплоть и кровь правления колхоза, срывают начатое дело.

Со дня организации кролиководческой фермы прошло около года, за этот солидный срок правление колхоза приобрело всего-навсего 14 породистых маток.

Из-за скверного ухода и содержания кроличьего гнезда 3 матки пропали, пропал также целый окот самки. До сих пор зав. фермой Зуев (он же председатель колхоза) не позаботился построить хотя бы простого типа крольчатник. Кролики содержатся в бане под замком. Горе-кроликовод Зуев доверил заведование кроличьим хозяйством жене, которая своим „заботливым“ уходом довела гнездо до такого упадка.

Между тем колхозная кро-

лиководческая ферма имеет все предпосылки для своего развития. Райколхозсоюз выделил для комплектования фермы в первом квартале 150 рублей и на строительство крольчатника отпустил всего 1370 рублей. Осталось только заготовить строительный и пиломатериал и начать строительство, но неповоротливость, консерватизм руководителей фермы тормозят дело.

Выделенные средства на комплектование фермы не используются. Для вини в этом ложится на Райколхозсоюз и Райзо. Последние ограничились отпуском средств остальное их как будто не касается.

Правление Ново-Алексеевского колхоза обязано сейчас же использовать кредиты на строительство крольчатников и комплектование фермы. Надо пресечь пренебрежительное отношение к кролику. Следует помнить, что борьба за кролика-борьба за разрешение мясной проблемы. Вин. М.

УДАРНИКАМ ФИНАНСОВОГО ФРОНТА-ЧЕТКОЕ РУКОВОДСТВО СОВЕТОВ

В цехах заводов, на участках новостроек, по советам и колхозам района создать работоспособные комиссии содействия мобилизации средств на социалистическое строительство

ПЕРВО-УРАЛЬСКИЙ СОВЕТ—БЕЗ ФИНАНСОВОГО АКТИВА

План мобилизации средств выполнен за второй квартал на 33 проц.

Большевистский размах строительства в нашем районе в последнем году первой пятилетки, требует исключительных ударных темпов в мобилизации финансовых средств.

100 проц. выполнение финансового плана-затог выполнения производственных программ.

Эту простую истину не понимает головной Перво-Уральский поселковый совет. По выполнению финансового плана во втором квартале совет находится в глубоком прорыве.

Убедительными свидетельствами являются такие цифры. Во втором квартале совет должен собрать 643,724 рубля, а собрано только 40,9 пр. Совет не сочтет сев с выполнением финансового плана.

Когда зав. РайФО тов. Шепелев просил товарища Верещагина прийти к председателю тов. Прозорову для переговоров в связи с позорным выполнением мобилизации средств, то Верещагин откликнулся: "нечего у него делать". Тов. Верещагин доказался до того, что авторитет руководителя Райисполкома, для него является пустым звуком.

Вывод один. Поселковый совет, в лице руководителя тов. Верещагина, своими действиями сопротивляется перестройке работы совета по новому, на основе 6-ти условий тов. Сталина.

Президиум районного исполнительного комитета должен выправить работу совета, добиться, чтобы совет по настоящему начал мобилизацию средств.

За финансовый план должен отвечать в первую очередь совет и его руководители. Это должны помнить все советы нашего района.

Обращение билимбаевских домохозяек

В Билимбае на участках чайшее свидетельство того, что мы хозяева страны: среди домохозяек обсуждалось обращение Химиков о выпуске нового займа, пятилетки.

В своих решениях домохозяйки заявляют: Успехи наших займов-яр-

Ускорить издание декрета Молодежь Средуралмедь строя развертывает досрочную подписку

Обращение ударников рабочих Химика о выпуске нового займа "имени 4-го завершающего года пятилетки" горячо поддерживает рабочие занятые на стройке Средне-Уральского медеплавильного комбината.

На всех участках стройки проводились общие собрания рабочих и служащих.

В принятых резолюциях собрания заявляют: "новый заем ускорит завершение первой пятилетки в 4 года и явится могучим средством к развертыванию второй пятилетки. Выпуск нового займа обеспечит развертывание строительства Среднеуральского медеплавильного комбината. Просим правительство ускорить издание декрета о выпуске нового займа."

Комсомол на строительной площадке также присоединился к требованию рабочих и ударников Химика. На съезде комсомольского актива 17 человек досрочно подписались на 2,400 рублей.

225 учащихся ФЗУ на своем собрании вынесли решение: "просить правительство ускорить выпуск займа". Учащиеся начали проводить предварительную подписку на заем.

Новый гигант электроЗЭРГИИ Средневолгострой



По постановлению правительства начинается постройка первой станции средневолгостроя Ярославская у села Натского монтируется ее 100 тыс. воловат в 1935 г. Ярославская ГЭС будет готова. На снимке геологическое бурение в селе Натском на месте постройки Ярославской ГЭС.

Колхозники положили начало

Партактив Крыловской колхозной ячейки ВКП(б) и сельсовета в количестве 7 ч. имея месячный заработок 609 руб. подписались на заем "4-го завершающего года пятилетки" на 810 руб.

Они вызывают актив строительной ячейки последовать своему примеру и приступить к подписке на заем.

Колхозники Краснознаменной бригады колхоза им. Т. Калинина подписались на заем: Шестаков Д. С.-50 руб., Крылов В.-50 руб., Кочев Д.-40 руб., Крылов Д. В.-80 руб., и Морозова В. А.-30 рублей Чистов. Попова.

Колхозники колхоза "Новая жизнь" на колхозном собрании вынесли решение подписать на заем на средний месячный заработок от 30 до 40 рублей. Кроме этого на 50 руб. приобретается облигаций самим колхозом.

Из известковой артели 214 рабочих узлов по радио о выпуске займа подписались на заем 4-го завершающего года на 755 рублей.

Единоличник-средняк из дер. Черемша. Арефин Вас. подписался на 100 руб., а до мохозяйки бедняки: Казимова Ольга, Шестакова Ольга и Ярина Валентина по 5 рублей каждая.

Крылов и Чистов.

Телеграммы

"Хозяйственный договор с СССР—фактор мира" ЛАТВИЙСКАЯ ПЕЧАТЬ О 5-ЛЕТИИ СОВЕТСКО-ЛАТВИЙСКОГО ТОРГОВОГО ДОГОВОРА

Латвийские газеты посвящают статьи и заметки по поводу 5-й годовщины подписания советско-латвийского торгового договора.

Лидер социал-демократов Мендерс в центральном органе социалдемократической партии "Социал-Демократ" констатирует, что количество противников советско-латвийского договора за истекшие годы значительно уменьшилось.

Оттягивание подготовительных работ по возобновлению торгового договора, по мнению Мендерса, является опасной

Рабочие Франции узнают правду об СССР

Французская рабочая делегация, участвовавшая в первомайских праздниках в СССР, возвратилась во Францию.

Газета компартии "Юмание" опубликовала декларацию этой делегации, подписанную всеми ее 19 членами партийными и беспартийными. Вся делегация единодушно констатирует, что строительство социализма в СССР развивается чрезвычайно быстрыми темпами при энтузиазме рабочих масс и отмечает полную ликвидацию безработицы в стране, огромный размах культурного строительства.

На отчете присутствовало 6 тыс.

Рисовые бунты в Китае

В ночь на 31 мая в Уси (крупный пункт на Шанхай-Нанкинской ж. д., который является рисовым центром в провинции Цзянсу), имело место 5 случаев ограбления рисовых складов. По сообщениям китайской прессы, ограбления были произведены не бандитами, а крестьянской беднотой. Китайская газета "Моринг пост" обращает особое внимание на эти случаи и считает, что ограбление вызваны усилением экономического кризиса, который привел к банкротству сельского хозяйства, и тем, что возрастающий поток разорившихся крестьян не может найти работу в индустриальных центрах.

Сто тысяч японских рабочих не получают зарплаты

100.000 японских рабочих в настоящий момент не может получить заработную плату в следствие обостряющегося экономического кризиса. В многих случаях владельцы фабрик и рудников не только не выплачивают заработную плату, но и отказываются возвращать сбережения, которые рабочие доверили предпринимателям.

Редактор Мих. КАТУГИН

Зак № 598



На снимке недавно заложенный дом № 1 Днепропетровского завода металлооборудования